

笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

01/11/2015

201 Pandan Gardens Singapore 609337 电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry

电话: 65609679 传真: 65663806 崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师 干事: 黄玉莲姐妹

2015年主题: "在神面前圣洁" (帖前3章13节)

亲爱的读者,

1. 深切关注

我们看不到自己低沉、不健康的灵命光景,除非我们的主,大医师指出来给我们看。让我们向祂祈求:"神啊,求你鉴察我,知道我的心思,试炼我,知道我的意念,看在我里面有什么恶行没有…"(诗篇139:23-24)。

我们或许认为自己富足,已经发了财,一样都不缺,但是神说: "……你是那困苦、可怜、贫穷、瞎眼、赤身的。"(启示录 3:17)

并不是每个人都像老底嘉教会一样,让我们在神面前"鉴察自己"。 让我们以谦卑痛悔的心祈求圣灵赐给我们属灵的眼目,好让我们看到 自己的真实状况 — 我们不冷不热、没有同情心、越来越世俗、自以 为义、灵命冷淡与自满、对于属神的事物漠不关心。这些描述之中是 否有你的写照?

请听从我们主的话语: "凡我所疼爱的,我就责备管教他;所以你要发热心,也要悔改。" (启示录 3:19)。现在,让我们坦诚认真地在主面前鉴察我们的心。

2. 若我相信主即将再来

- a) 我是否在生活中的各方面都**荣耀祂**?
- b) 我是否每天都**灵修** 以切实的爱心祷告和研读神的话语?
- c) 我每天用多少时间与神交通?
- d) 我是否守主日为圣?
- e) 我是否出席每个主日崇拜? 早晨与傍晚的崇拜?
- f) 我是否有参加祷告会?
- g) 我是否有与他人分享福音?
- h) 我是否参与宣教事工?祷告?亲身参与?财力资助?

3. 我应该怎么作?

- a)与神和好 就在现在!死亡随时会降临。必须提前采取行动。
- b) 归向主 你若尚未真正悔改并接受耶稣为你生命的救主。
- c)为主作见证 若你从未作过,现在就出去为祂作见证。
- d) 全职事奉神 我们班丹加略堂该有10, 甚至20位牧灵职员。
- e)开始家庭崇拜 一 你必蒙福。 今晚就开始。一起祷告的家庭心志相同。主必赐福于你。
- f) 让祷告会成为你最重要的事务。
- g) 出席每个主日傍晚的夕阳崇拜。"神说:尊重我的,我必重看他。"

一生岁月,逝去无痕; 唯主事工,永远长存!

4. "他们是跟过耶稣的" (使徒行传 4:12-20)

基督徒应该与他的主有显著的相似。我们有许多基督的传记,但是最好最动人的描述是通过祂的追随者的生活而表达出来的。使徒保罗把哥林多基督徒"与基督相似"的品性称为"被众人所知道所念诵的"的荐信(哥林多后书 3:2)。

如果我们是我们所声称的、我们该行的,那么我们应该是基督的生活写照。我们必须与祂非常相似,以至于世人不必仔细端详才能觉察到:"不错,你和耶稣有些相似之处。"门徒彼得与约翰在当局眼中原是"没有学问的",然而他们却认出他们是"跟过耶稣的"(使徒行传4:13)。

亲爱的读者,省察自己的生活并抚心自问: "我是否和耶稣相似以致别人也会说我跟过耶稣?"在生活上力求更像我们的主,效仿祂的纯洁与无罪的一生,使得人们在我们身上看到基督,这些对我们来说是否太难呢?请为此深思祷告。

像祂!这怎么可能?若靠自己,当然不可能。不过,藉着祂的恩典, 我们就能够。让我们像我们主的勇敢无畏,敢于称祂的名。在爱心上 像祂、言语行事为人要仁慈。要效仿祂的圣洁,常常行善。更要像祂 一样舍己、热诚地祷告、顺服父的旨意、凡事持久忍耐。还有最重要 也是至高的基督模样,就是宽恕!让我们凡事无论如何都要作到人们 会如此说:"他们是跟过耶稣的"

让我活出耶稣的美善!

愿神赐福所有读者!

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练(十一月份)

金句背诵

(以赛亚书 40:29-30)

疲乏的,他赐能力; 软弱的,他加力量。 就是少年人也要疲乏困倦, 强壮的也必全然跌倒;

(以赛亚书 40:31)

但那等候耶和华的,必从新得力。 他们必如鹰展翅上腾, 他们奔跑却不困倦,行走却不疲乏。

读经运动

旧约圣经: 士师记第18至21章

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经: 士师记第18至20章

十诫 (6)

(接续 25/10)

我是否守安息日为圣日? (出埃及记 20:8-11)

不能购买午餐? 一有一些教会领袖认为基督徒不可以在主日买午餐,因为这么作使得销售者(非信徒)不得不开店,导致他违反了第四诫命。在他的摊子买东西使得他们参与犯罪!如此的辩驳是否令人信服? 其实这是不合乎圣经的! 我们并不是生活在一个基督教国家。很多人甚至没有听过十诫。十诫只是适用于神的子民。这就是为什么在审判的日子,神不会用十诫(特别启示)而是藉着祂所造之物(普通启示)来判决(参考罗马书第1章)。对以色列而言,全国都要遵守十诫,因为在旧约时代,它是以国家作为见证。在新约时代,再也没有以国家作为见证,取而代之的是教会作见证。所以,十诫只适用于所有信徒。当然,信徒在分享或传讲福音时可以提到十诫。但是以十诫来批判从未被授予十诫的非信徒是不公平也肯定不合乎圣经。

II. 取代日子, 保留原则

以第1日取代第7日 — 安息日是在犹太历的第7日。对于犹太人,这日始于下午6时正直到隔天的下午6时正。所以,根据我们的阳历,犹太安息日始于<u>星期六</u>下午6时正直到星期日下午6时正。但是犹太人是遵循农历,因此,他们每一个月有30日,一年只有360日。

待续 -- 第9页

十诫 (6)

(接续 4 页)

基督在7日的第1日(星期日)复活。

马可福音 16:9 说: "在七日的第一日清早,耶稣复活了,就 先向抹大拉的马利亚显现。耶稣从她身上曾赶出七个鬼。"从 此,初期教会包括今日的教会守的圣日不是 7 日的最后一日 (星期六)而是七日的第一日。使徒行传 20:7 说: "七日的 第一日,我们聚会擘饼的时候,保罗因为要次日起行,就与他 们讲论,直讲到半夜。"哥林多前书 16:2 说: "每逢七日的 第一日,各人要照自己的进项抽出来留著,免得我来的时候现 凑。"以第一日取代第七日并不表示安息日的安息已经被废除 。将第七日守为圣日的原则如今应用在第一日并称之为主日。

III. 安息日的应用 -

按日过有信心的生活 — 这个诫命在神于西奈山上将它纳入十诫颁布给摩西之前已经实践。关于这个诫命的教导记载在出埃及记第 16 章,我们可以从中看到第四诫命的应用与重要性。根据经文,以色列人得到指示收取吗哪(意思是"这是什么呢?"),这是神从天赐下的。他们不准收取和保存超过他们的食量。因为隔夜的吗哪会变坏生臭味。所以,他们出去只收取每日所需。然而,在第六日,以色列人需要收足两天的食量。神说在第七日吗哪不会从天而降。只有在第七日吗哪保持原质,没有腐烂变臭。第七日既然没有吗哪,因此他们不需要出去收取,即工作。随后的 40 年旷野漂流,神就是如此供给以色列。

待续 - 下星期(08/11)

主内郭全佑牧师